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Slovo šéfredaktora 
Ahoj. V této kůře naleznete hodně článků od Mičkinikwi včetně článku o 

základním OP na hodnost Gaosed O-02 Zná kmenové rostliny. Dále 

rodové články od Eddie a Javora. Eddie také poslala článek, který 

souvisí s minulým úkolem v bodovém menu, a to vyzkoušet něco 

nového. Výrazně satirický článek o dění v oddílé nám poslal ukrajinsko-

slovenský spolek mladých novinářů - NÓGA. Opět je na konci bodové 

menu, výsledky bodování a komiks, který do redakce zasílá 

Tuwanakha. Bohužel nedorazil článek od Sov a o akci Kuličkiáda. Přeji 

pěkné počtení. 

 

str. 3 Slovo Náčelníka - Mičkinikwa

str. 4-5 Kmenové rostliny - Mičkinikwa

str. 6 Ledňáčci a Jezdecké centrum - Eddie

str. 7 Vlci - Javor

str.8 Paintball - Mičkinikwa

str. 9 Náčelníkova cesta - Mičkinikwa

str. 10 Kmenová výprava 27.4. - Mičkinikwa

str. 11-12 Střelecké kachny - NÓGA

str. 13 Bodové menu - Ječmen

str. 14-15 Výsledky Javorové nažky a listu - Ječmen

str. 16 Hnízdo Černého Sokola - Jan  Hora (zaslal Tuwanakha)  

Javorová nažka a list - Duben 
Tento měsíc doslova kralovala Eddie se ziskem 486 bodů, a to hlavně 

díky tomu, že získala celkem 182 bodů za body z kůrovníků a 

bodového menu. Na prvních pěti místech jsou 4 holky z ledňáčků, 

dostala se mezi ně jen Jenny. Holky dostaly skoro všechny 30 bodů za 

úklid odpadků v přírodě a vyrazily na pruty na postele a celých 50 

nechaly Pírkovi. Taky měli splněná OP, a to minimálně 2 a to je dalších 

60 nebo 40 bodů. A díky tomu Ledňáčci vyhráli Javorový list o 552 

bodů před Sovami a dostali se na první místo v celoročním součtu. 

Waste! V Javorové nažce z první sedmičky už definitivně vypadl Piedro 

a  rovnou na páté místo vyskočila Eddie, uvidíme jak vysoko ještě 

vystoupá. V docházce zaznamenal naopak nejvyšší propad Tin, který 

šel ze čtvrtého na osmé místo a pustil tak do sedmičky zpět Máju. (Ječ) 
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SEIGO, SOUKMENOVCI! 
 

 Uběhl indiánský Měsíc trávy a kmen má za sebou hned 

několik povedených akcí. Především leštinská Kuličkiáda 

se povedla. Je také moc dobře, že se zapojily rovněž 

děti z Leštiny. Náš kamarád Čen-čin z Hanušovic svojí 

super připravenou hernou jistě překvapil většinu 

účastníků. Pokud bude chuť, tak příští rok můžeme opět 

počítat s jeho pomocí. Určitě bychom se vytasili i my 

Šavani s nějakou super hrou. 

 Poprvé jsme také ve kmeni bojovali ve hře paintball a 

k tomu jsme si vybrali zdatné protivníky až z Brna. Kluci 

z Hvězdy severu jsou blízkými kamarády a bylo to 

s nimi skvělé. Snad se více dočtěte v článku, který má 

být součástí tohoto čísla. Domluva s Hvězdou severu je ta, že oni zase 

zorganizují vodáckou expedici koncem května. Pojedeme pod vedením 

Condora Sázavu. Jak jistě víte, většina nahlášených vodáků jsou holky 

z Ledňáčků a to také ukazuje, kde to doopravdy žije. Holky prostě 

jedou  

 Poslední akcí byla klasická kmenová výprava. Tentokrát jsem vás vedl 

údolím řeky Březné, kde nedaleko Drozdovské pily je tradiční tábořiště 

zábřežských skautů. Tábořilo se zde již kolem roku 1921 a své tábory 

zde měly i oddíly jako Stopaři, Žáby, Skaláci, Severáci a také my 

Shawnee Zábřeh. I přes neustálé dohánění času jsme si užili své. 

 Měsíc duben také přinesl rozhodnutí ukončit agónii rodu Mývalů 

z Leštiny a kmen se tak loučí s několika staršími bojovníky. Na druhou 

stranu se objevují nové nadějné tváře, které oplývají nadšením 

z činnosti a to je dobře. 

 Celoroční soutěž v bodování jednotlivců – JAVOROVÁ NAŽKA a 

bodování rodů – JAVOROVÝ LIST se blíží k svému závěru. I přes 

prozatímní vedení rodů Sov a Vlků se razantně na přední místa tlačí 

holky z Ledňáčků. Uvidíme, jestli jejich závěrečný nápor bude stačit a 

zda získají pro svůj rod historicky poprvé první místo.  

   Duben také nastartoval letošní brigády na letní tábor a my v lese br. 

Unkase těžili tyče a materiál na tábor. To vše je dnes uloženo ve Zvoli, 

kde pokračují úpravy stavebního materiálu, aby bylo vše řádně 

připraveno na naše velké táboření. 

Na závěr děkuji bratři a sestry všem, kteří se zasloužili v měsíci trávy o 

fungování rodovek a kmenových akcí. Wašté – Náčelník Mičkinikwa 
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JITROCEL KOPINATÝ: 
Je to lék bojovníků, má hojivé a utišující účinky, 

přikládáme jej na rány. Tato nízká rostlina se 

vyskytuje často na loukách, mezích, cestách. 

Kvete od května do září.Sbírají se listy a vaří se 

z nich čaj /proti kašli/. 

Pokud dojde k píchnutí 

vosou či včelou použijeme 

vymačkanou šťávu. 

JASAN: 
Listnatý strom/může být i 

keř/. V naší kmenové činnosti se používá 

především dřevo, které je bílé až nažloutlé. Je 

velmi odolné na tah, tlak a má nejlepší ohybové 

vlastnosti. Pro svoji ohebnost je vhodný na 

výrobu luků, lyží a saní. My jej využíváme na 

výrobu dřevěných lakrosových holí. 

PUPAVA BEZLODYŽNÁ: 
Roste na suchých loukách, pastvinách, mezích. 

Sbírá se kořen. Na podzim se vyrýpne a omyje, 

rozpůlí a ve stínu usuší. Používá se na zvýšení 

chuti k jídlu, pocení, při horečkách. Kořen je 

jedlý. Před mnoha lety se 

pupava pěstovala ve všech 

klášterech. 

LILIE ZLATOHLAVÁ: 
Jedna z mála planě 

rostoucích lilií. Je vysoká až 100 cm. Květy jsou 

nachově červené. Roste vzácně ve světlých hájích 

a je chráněně zákonem. Lilie je symbolem čistoty 

a ušlechtilosti. Na starých mapách značila 

stylizovaná lilie sever. Skauti si lilii převzali do 

svého znaku. /slibová lilie/ 
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JAVOR: 
Javor mléč je rozšířen v našich lesích méně 

než jeho příbuzný Javor klen. Jeho dřevo bylo 

využíváno u Irokézů na výrobu Dlouhých 

domů. Z jeho šťávy se vyvařoval cukr.Tehdy 

se stěhoval celý kmen do javorových hájů. 

Jeho dřevo je tvrdé a snadno se štípe na 

prkénka. Je vhodný pro jemnou řezbářskou 

práci. Vyrábí se z něj třeba hudební nástroje. 

Barva dřeva je růžová a jeho výhřevnost je 

jen o něco vyšší než buk. U nás můžeme 

běžně nalézt hlavně javor babyku či javor 

klen. V našem kmeni má své místo jako 

celoroční boj jednotlivců – Javorová nažka či 

družin – Javorový list.  

LÍPA: 
Patří u nás mezi nejvýznamnější stromy. Dřevo je bělavé a má hustou 

strukturu. Dá se dobře opracovávat, protože se neštěpí. Dobře se 

ohýbá. Lýko se používalo na střevíce,rohože nebo na pytle na obilí. U 

nás máme několik druhů lip /velkolistá, malolistá-srdčitá, krymská či 

plstnatá/. 

Pro český národ je lípa národním stromem. V našem kmeni si po roce 

aktivní činnosti mohou bojovníci přišít znak lipového listu na své roucho 

a na svém kmenovém kroji nosit odznak lipového listu. Z květů se dělá 

vynikající čaj. Používá se při horečkách, nachlazení a při nemocech 

trávního traktu. Lípa se dožívá vysokého věku. 

BŘÍZA : 
Je to velmi pěkný strom. Pro Indiány měla březová kůra stromu velký 

význam. Stavěli si z ní kanoe, vigvamy a dokonce ji používali i jako 

papír. Dělali z ní i různé předměty.  

  Z listů můžeme uvařit čaj a svařené listí se přikládá na revmatická 

místa. Osvěžující koupele jsou v čerstvém odvaru listů- Dřevo je měkké 

a narůžovělé barvy. V činnosti ji používáme nejčastěji jako kůru při 

zapalování ohně. Březový lístek je také odznakem, který oceňuje práci 

pro druhé. 

Tyto znalosti o kmenových rostlinách můžeš prokázat při kmenové 

zkoušce orlího pera  0-02. V Zápisníku OP najdeš i něco navíc a 

samotných rostlinách.  

Úspěšné splnění přeje šaman Mičkinikwa 
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Ledňáčci 

Schůzky nám začínají v pátek 1600. 

Členky našeho rodu jsou: Blesk, 

Eddie, Pírko, Rose, Čača, Kája, 

Kristýna. Na schůzkách si plníme 

různá OP (např. hod do čtverce, 

Setonův běh a také máme splněnou 

část OP- 3x rozdělat oheň na jednu 

sirku). Na kuličkiádě se nám moc 

líbilo. Vyzkoušely jsme si nové 

variace cvrnkání kuliček. Měly jsme 

také dobrovolnou akci: sbírání 

odpadků kolem železniční trati ve 

Zvoli. Nasbíraly jsme celkem 1 pytel 

papíru, 1 pytel plastu, 1 pytel skla, 

2 pytle smíšeného odpadu a 2 pytle kovu. Poslední schůzka byla 

zábavná, splnily jsme si OP- Setonův běh a všechny dívky z rodu 

ledňáčků zapálily oheň. A co bylo z celého měsíce nejlepší byla výprava 

na tábořiště, kde jsme si uvařili polévku a odpočinuli si z chůze. A ani 

že nám ujel vlak nám nevadilo!!! (Ale ta voda byla opravdu studená.) 

Eddie 

 

Jezdecké centrum 

Jedna moje kamarádka mi řekla, 

že se ve Zvoli bude otevírat 

jezdecké centrum. A tak jsme se 

tam šly podívat. Nejdřív jsme 

hřebelcovaly, potom čistily 

kopyta, sedlaly, dávaly jsme koni 

uzdečku a nakonec jezdily a učily 

se základní povely (např. stůj, jdi 

krok, zatoč doprava, doleva). 

Bylo to úžasné a můžu jen 

potvrdit, že nejhezčí pohled je 

z hřbetu koně.           Eddie 
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Náš rod Vlků je i v dubnu stále nejpočetnějším rodem kmene, pořád je 

nás devět. 

V klubovně jsme přestali topit už koncem března, takže na schůzkách v 

dubnu jsme měli mockrát zmrzlé ruce. Nejen proto jsme začali schůzky 

trávit venku a začali jsme uklízet klubovnu i její okolí.  

Na jedné ze schůzek jsme plnili OP ujdi 1000m a uběhni 1500m. Ujdi 

1000m splnili všichni kromě Topa, Javora, Davida (kteří to nešli) a 

Nada, který to nestihl o dvě nebo tři vteřiny a Javor uběhl 1500m a 

zvládl to jenom o dvě vteřiny před limitem. Všichni byli rádi, že se jim 

to povedlo :).  

Na kuličkiádě nás také bylo hodně, jenomže Očko (chudák) je 

dlouhodobě nemocný, takže v tomto měsíci se umístí na dolních 

příčkách Javorové nažky :(. Po akci jsme jeli do lesa na brigádu- 

příprava týpiovek. Přestože to byla práce, taky to bylo bezva. 

Jako další akce byl paintball, kde byl jenom Javor, Top a Nad a od 

Mývalů Ičigo. Nejvíc munice vystřílel Nad 202 kuliček, Javor 130 a Top 

100. Nad byl bezvadně maskovaný. Co k této akci dodat? Prostě to 

byla super akce a všichni věříme, že se bude jednou opakovat. 

A nakonec je zde hra městem - Rychlé šípy. Mohlo to být bezva, ale 

nebylo. Protože místo ní byla výprava do přírody - po stopách bývalého 

tábora, údolím řeky Březná. Počasí nám vyšlo, bylo horko jak v létě. 

Uvařili jsme si jarní polévku (která nám trvala uvařit ze všech nejdéle) 

a nejlepší z celé akce bylo brodění přes řeku a potom míčová hra. 

Jedinému, komu se akce nemusela moc líbit byl Drápal. Polovinu akce 

proplakal (měl nějakou alergii a slzely mu oči).  

V letošním dubnu byly moc dobré akce a všem se určitě líbili. 

Javor 
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PAINTBALL 
NO PASARAN – 13. DUBNA  

Sobotní ráno bylo přece jen lepší než páteční déšť a my se mohli začít 

připravovat na dlouho očekávanou akci NO PASARAN 2013. 

Původně se z našeho kmen nahlásilo o možnost 

bojovat o čest našeho kmen docela hodně bojovníků – 

třeba Piedro, Luk, Bizon, Drápal, David atd. Těm se to 

ovšem nepodařilo. Vlastně se o to ani moc nesnažili a 

tak bylo docela těžké postavit 

proti  odpovídající množství 

hráčů, ale jak se nakonec ukázalo, nebyl to 

žádný problém. Nakonec se nás na tuto akci 

sešlo 17 bojovníků. Deset jich dorazilo z Brna 

a za náš kmen pak bojovali tito – náčelník 

Mičkinikwa, wagamed Wyoming, bývalý člen 

Uzlík, Sagamor Top, Gaosed Javor, Vanata 

Ičigo a bojovník Nad. V hledáčku na konání 

této bojové akce bylo hned několik míst a většina z nich byla dokonce 

ve starých nevyužívaných budovách jako třeba Hedva či rozpadlý 

dětský tábor nedaleko Svébohova. Nakonec jsme vybrali místo U 

jezírka a tam jsme si připravili bojiště. Použili jsme naše staré kmenové 

celty a za chvíli bylo bojiště připraveno. Po prvním kole, kde si to 

vyzkoušeli naši mladší členové jsme rozjeli sérii bojů. Většinou jsme 

bojovali jako Shawnee proti Hvězdě severu. Myslím, že se akce povedla 

a Ičigo pln dojmů hlásil, že to byla nejlepší akce, kterou zažil.  

Pro Březovou kůru Mičkinikwa 
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NÁČELNÍKOVA CESTA- 21.4.2013 
Bylo sobotní ráno a já se začal připravovat na cestu do Prahy. Měl jsem 

hned tři cíle- navštívit  dobrého kamaráda Tuwanakhu ve 

Zdicích, pak společně se starostkou ABS Hankou Končickou 

vyrazit do Vinohradského divadla na předávání cen nadace 

Pangea a v pondělí navštívit Sacheme Mikenopu ohledně naší 

další spolupráce. 

 Okolo jedné hodiny jsem byl ve Zdicích, kde na mě na nádraží čekal 

Tuwanakha. Pozval mě na dobré jídlo a pak jsme řešili věci ohledně 

našeho letního tábora, kde bude jednou z hlavních osobností 

táborového života. Půjčil mi hned několik věcí/ třeba kazetu sjíždění 
řek Hvězdy severu  /. A dokonce mě naložil do auta a zavezl do Prahy 

na Nové Bučovice odkud jsem pak skoro hodinku putoval podzemím 

Prahy na Chodov k Hance . Po převlíknutí do skautského kroje 

vyrážíme s Hankou do Vinohradského 

divadla. Zde potkávám celou řadu 

rodáků ze Zábřehu! Jsem rád , že nás 

Šavany Mikenopa pozval a je škoda, že 

jsem toho využil jen já! Byl to skutečný 

zážitek,který nejde jen tak popsat, to se 

prostě musí zažít. 

  Slavnostní koncert nesl název VŠEMU 

NAVZORY. Ceny Nadace Pangea byly 

uděleny Miloši Zapletalovi a Jedličkovu ústavu a školám / při 

příležitosti 100. výročí vzniku/. 

Vystoupení divadelního souboru Slunovrat se Spirituál kvintet byl 

neskutečným zážitkem a moc jsem v duchu děkoval svým přátelům 

z Nadace, že mi dali možnost to vidět. Andrea Kalců se svým 

tlumočením do znakového jazyka písní Nad Koločavou a Mraky  od 

kapely Traband mě úplně ohromila… velké Waste. Závěr patřil THE TAP 

TAP  a já si možná až teď uvědomuji, jak silná energie byla ten večer 

ve Vinohradském divadle. Přesto jsem moc rád, že jsem mohl být u 

toho, kdy skromný muž- osobnost ve stínu Miloš Zapletal 

dostal cenu, kterou si jistě zasloužil a moc mu ji přeji a 

děkuji těm, kteří mu ji dokázali předat.  

Nedělní večer jsem přečkal ve wigwamu vedení ABS a 

druhý den spěchal na poslední setkání a Mikenopou. Bylo to 

potěšitelné setkání plné dalších námětů a možností 

spolupráce a tomu jsem byl velice rád. Pro BK napsal    

                                     Náčelník kmene Mičkinikwa   
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KMENOVÁ VÝPRAVA - 27. DUBNA 2013 
 

Mám za povinnost napsat pár řádků o naší 

kmenové výpravě, která vedla podél říčky Březná. 

Cesta autobusem proběhla v klidu a to i díky 

vyprávění Mičkinikwy, který Hobitovi a Smíškovi 

vyprávěl pohádku o kmeni slepic, který se rozhodl 

uspořádat velkou hostinu ze sloního masa. Zadní 

část autobusu pak měla o zábavu postaráno. Po 

vysednutí na zastávce Jedlí/ před 20 lety- Mez 

Jedlí / jsme se posunuli k nedalekému bývalému 

hotelu Hýbl. Tam se šavanské rody vrhly na 

poznávání jarních květin a nejlépe to šlo děvčatům. Zvítězili 

Ledňáčkové před Sovami a Vlky. Následující hra na asfaltové ploše nás 

trochu rozhýbala a zde se ukázali jako taktici především kluci Javor a 
Nad  Jsem osobně rád, že jsme nikoho nemuseli lepit či zašívat 

dohromady. 

  Cesta na Drozdovskou pilu nám doplňovaly 

početné skupinky cyklistů, kterých bylo 

skutečně až moc.  

   Nakonec se nám podařilo dosáhnout 

našeho tábořiště, kde jsme si hned rozdělali 

oheň. Začalo se vařit, někteří ve svých 

ešusech a Sovy si vzaly kotlík. Právě zde se 

ukazují zkušenosti z dlouholeté činnosti. Pro 

Adélu oběd znamenal opalování svých 

hezkých nehtíků. Bylo hezké, že jste se o ni 

pak holky staraly- wašté a naše  skautské 

šátky byly použity k praktickému účelu. 

  Azimutový závod nakonec zvládly jen Sovy a my jsme pak vyrazili na 

vlak. Po zjištění, že to prostě nedáme, jsme se usídlili na tábořišti 

skautů  Trojky z České Třebové. Museli jsme ovšem brodit a to stálo 

opravdu za to. Na tábořišti jsme pak plnili rozdělávání ohně jednou 

sirkou a také se zkoušel azimut. Zde se ukázali zkušenosti Gaoseda 

Javora a Vanaty Jenny. Snad si oba brzy toto OP splní. 

  Náčelník pak zorganizoval míčovou hru s trojnohou. Nebylo důležité 

kdo vyhrál, ale myslím, že se líbila všem. Ještě bych dodal, že cesta 

údolím Březné byla poseta žabkami, které zahynuly pod koly aut.  

  Na výpravě nás bylo celkem 17. účastníků. Akci vedla dvojce 

Degandawída  Sg.Ječmínek a náčelník  Sa. Mičkinikwa 
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Se šavanskou polevou 
 
 Spolek mladých novinářů, který má zájem co nejvíce 

informovat o činnosti a životě členů kmene Shawnee  má název 

NÓGA- většina z nich pochází ze Slovenska a Ukrajiny. Pro 

identifikaci uvedu i jejich jména – 

Vilma Nártová, Zoja Palečková, Evžen Stehno a Hugo Nechtík. 
… na akci sněm proběhla zkouška síly a to 
v provedení visu na tyči. Nakonec překvapivě 

zvítězila členka Ledňáčků Eddie. Zdrcený Svišť se 
dal do pátrání a zjistil, že pradědeček Eddie byl 
Spiderman. Pokud se podíváte 

lupou na ruce Eddie uvidíte 
háčkové  chloupky. Opsáno 

z jeho osobního deníku, který nechtěně zapomněl na 
záchodě, když jej dopisoval ve chvilce osobního 
volna. 

… na předtáborové brigádě se předvedla děvčata 

z Ledňáčků v nových rodových 
trikách. Vedení kmene je ovšem 

nemůže schválit a proto proběhne ve 

Zvoli dražba. Výtěžek jde na podporu 
rekreace Ohiyesy na Kanárských 
ostrovech. 
Na fotografii vidíte nalíčenou Rosse a že jí to sluší, že 

… Gaosed Javor z rodu Vlků při studování základních 

orlích per zjistil, že je v seznamu Posvátných rostlin 
a tím pádem si přeje na rodových schůzkách úctu od 
ostatních členů rodové schůzky. Ti tuto informaci 

přijali s určitým neklidem, ale poté došel 
Sagamor Ječmínek se zjištěním, že na podzim 
se indiáni stěhovali do javorových hájů a 
nařezávali stromy javoru na javorový sirup. Už 

teď se těší Vlci na podzim a začali se poohlížet 
po kvalitních nožích. Inzerát: koupím ostrý nůž, 
se objevil dokonce v celostátním tisku Dnes??? 
Kdo to napsal! Asi Burák, že  ! 

… lodní lístky na kmenovou expedici jsou již 
v prodeji. První si zakoupila členka Ledňáčků Pírko a 
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rozpoutala nákupní horečku. Jelikož se počet lístků stanovil na 
16 začíná černý prodej!!! Kdo zaváhal nejede. 

… na dvojdenní akci v Leštině byl Sachem Wyoming 

neustále buzen divným zvukem. Podařilo se mu zjistit, 
že se okolo něj pohybuje skoro neviditelný duch upíra. 
Nám se ovšem podařilo tohoto exota vyfotografovat. 
Wyoming si to vysvětluje tím, že se na akci nekázala 

známá bratrská dvojce Drápal alias Upír a jeho bratr 
Hobit. Při úklidu byla nalezena také sada 

malých pilníčků na dobrušování upířích zubů.  
Leštinský zlatý PADÁK!!! 
Na tomto  unikátním padáku pracovala celá rodina bývalého 
rádce rodu Mývalů Piedra. Nikdo však nečekal, že se mu 
tento kousek povede. Po prvních čtyřech měsících nebyl 
Piedro nikdy horší než čtvrtý v bodování jednotlivců a za 

měsíc Březen spadl dokonce až na 27. místo. Zatím víme 

jen to, že tento velepád Piedro přežil. 
Trochu kulhá a má kapsy plné peněz a říká 
o sobě, že je čistý! 
 KRÁKLOVNA WORLD KULIČKIÁDA 2013  
Na leštinské Kuličkiádě za náš kmen nejlépe dopadla 
Nika z rodu Sov. Ta dostala právo reprezentovat náš 

kraj na celosvětovém mistrovství a na fotografii vidíme 
celkovou vítězku Majdu Záparovou z Mexika. Ta 
nakonec tuto stuhu pro vítěze věnovala Nice a ta ji má 
doma na stěně jako malou útěchu a vzpomínku na tuto 
světovou událost. Nika se nevzdává a hodinu před 

spaním trénuje netradiční koulení do kuchyňského 
dřezu. 

… rod Vlků přišel 
s myšlenkou jak pomoci 
čápům, kteří se vracejí 
zpět na svá hnízdiště. 
Začali odchytávat 
zábřežské žáby. Ty se 
rády vzdávají a nedělají potíže Rada orlích per ovšem nemá zdání, 

zda bude toto orlí pero srovnávat s OP – 3x zanes do krmelce. Nebo jo? 
Poraďte na emailovou adresu redakce. 

… bojovník Nad na akci v Leštině, se tak snažil prosadit až skončil na pódiu, a 
to jako hlavní hvězda večera. Spal tam sám až do rána. Brumlal si své 
kosovské pohádky a ostatní spící členové v klidu naslouchali tomu nezvyklému 
tichu  

 
Pro Březovou kůru sepsala skupina NÓGA 
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Bodové menu na měsíc Květen 
Tak jediný kdo získal body za dubnové bodové menu byly Eddie a 

Pírko. Úkoly byly náročné, ale ukázalo se, že jdou s lehkostí zvládnout 

a za to byly řádně ohodnoceny. Pírko získala celých 50 bodů za pruty 

na postel, s čímž ji pomohl celý rod Ledňáčků. Waste! A Eddie se 

pustila do všech úkolů a získala za ně cenných 92 bodů! Waste! 

V novém kůrovníku číslo 51 je úkol, který navazuje na sbírání prutů 

v dubnu. A tady jsou nové úkoly na květen. 

 

1. Orientace:  
 

Za každý způsob jak se dají zjistit světové strany bez kompasu či 

bozoly, který mi popíšete získáte 7 bodů za přesné určení světových 

stran a 3 body za přibližné určení, maximálně však 20 bodů. 

 

2. Komunikace: 
 

Napadl mě spíše takový zajímavý úkol na vyhodnocení  Vzpomeňte si, 

koho znáte z největší dálky a přemluvte ho, aby mi poslal pohled, kde 

bude třeba nějaký pozdrav a vaše přezdívka. Samozřejmě nejvíce bodů 

bude mít ten, od koho dostanu nejvzdálenější pozdrav, třeba 
z Austrálie  Můžete získat až 50 bodů (ale tak hodně už bude opravdu 

jen za pohledy z Austrálie a podobně). Pohlednice či dopis musí být 

dorušen do 2.6. Nejzajímavější pozdravy budou zveřejněny v dalším 

čísle. Moje adresa je: Tomáš Stoklasa, Severovýchod 32, Zábřeh  789 

01. 

 

3. T-20 Koupej se ve 30 řekách, potocích, rybnících,…: 
 
Nemusíte se za Květen vykoupat ve 30 různých vodách  Stačí 2 a za 

každou bude 15 bodů a nezapomeňte si je zapsat do zápisníku OP, 

který dostanete. Hlavně si  počkejte až bude teplo! 

 

4. Zdravověda: 
 

Splňte si u wagameda nebo šamana OP z plamene lesní moudrosti ze 

sekce Zdravověda v zápisníku OP a ke klasickým 20 bodům získáte 30 

bodovou prémii!      Ječmen 
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–  
Přezdívka Kroj. Vyba. Akt. Doch. OP,NZ Dobr. akt. Nov. B. Menu Kůr. Celkem

Maximum 30 30 75 95 60 30 60 131 90

1 Eddie 29 28 62 95 60 30 92 90 486

2 Pírko 24 29 54 95 60 30 50 342

3 Jenny 29 30 59 95 20 20 50 303

4 Čača 18 21 29 75 60 30 40 273

5 Rose 21 24 56 85 40 30 256

6 Javor 22 30 65 92 20 10 239

7 Blesk 18 21 42 80 40 30 231

8 Top 22 30 70 95 10 227

9 Kika 29 30 66 95 5 225

10 Nika 25 24 30 75 60 214

11 Kristýna 30 12 45 95 182

12 Ičigo 25 25 21 72 20 163

13 Smíšek 25 14 36 85 160

14 Áďa 24 25 30 60 20 159

15 Jája 20 20 40 60 15 155

16 Kája 2 16 27 75 30 150

17 Mája 24 25 20 60 20 149

18 Nad 14 7 45 75 141

19 Burák 13 20 40 20 10 20 123

20 Drápal 7 15 30 40 20 10 122

21 Hobit 3 0 20 30 50 103

22 Luk 18 17 40 75

23 Svišť 5 5 25 35 70

24 Piedro 4 2 27 35 68

25 David 14 11 30 55

25 Tin 10 15 30 55

27 Bizon 6 7 20 33

28 Bobr 1 7 20 28

29 Očko 5 4 10 19  
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Docházka a Javorový list 
 

1 Eddie 100,00%

1 Jenny 100,00%

1 Kika 100,00%

1 Kristýna 100,00%

1 Pírko 100,00%

1 Top 100,00%

7 Javor 96,84%

8 Rose 89,47%

8 Smíšek 89,47%

10 Blesk 84,21%

11 Čača 78,95%

11 Kája 78,95%

11 Nad 78,95%

11 Nika 78,95%

15 Ičigo 75,79%

16 Áďa 63,16%

16 Mája 63,16%

18 Burák 42,11%

18 Drápal 42,11%

18 Jája 42,11%

18 Luk 42,11%

22 Piedro 36,84%

22 Svišť 36,84%

23 David 31,58%

23 Hobit 31,58%

23 Tin 31,58%

27 Bizon 21,05%

27 Bobr 21,05%

29 Očko 10,53%

1 Ledňáčci 1920

2 Sovy 1368

3 Vlci 1189

4 Hadi 191

5 Mývalové 138
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